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     Özgeçmiş
Prof. Dr. Ramazan SEVER, 1968 yılında Malatya’da doğdu. İlkokul ve ortaokulu Malatya’da, lise eğitimini ise Muğla’da tamamladı. Yükseköğrenimini ise, 1994 yılında Erzurum Atatürk Üniversitesi Kazım Karabekir Eğitim Fakültesi Coğrafya Bölümünde tamamladı. 

SEVER, 1996 yılında Aşkale Yöresi’nin Fiziki Coğrafya Etüdü adlı çalışmasıyla master, 2001 yılında da Berta (Okçular) Çayı Havzası’nın Fiziki Coğrafyası adlı çalışmasıyla doktora öğrenimini bitirdi ve aynı yıl yardımcı doçentlik kadrosuna atandı. SEVER, 2006 yılında Çoruh Havzası Enerji Yatırım Projeleri ve Çevresel Etkileri çalışması ve diğer eserleriyle Doçent, 2011 yılında da Karlıova ilçesinin Beşeri ve İktisadi Coğrafyası adlı çalışmasıyla profesörlük unvanını aldı. Halen Giresun Üniversitesi Eğitim Fakültesi İlköğretim Bölümü Sınıf Öğretmenliği Anabilim Dalı’nda öğretim üyesi olarak görevini sürdürmektedir. 

Yayımlanmış kitabı ve birçok akademik çalışması bulunan SEVER’in, başlıca araştırma konuları arasında; çevre, çevre sorunları, çevre eğitimi, barajlar ve HES’ ler, coğrafya eğitimi, öğretim teknolojileri ve materyal tasarımı gibi konular yer alır. Evli ve iki çocuk sahibi olan yazar, İngilizce bilmektedir. 
