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Merhaba,
Ben İlkay KUMTEPE. 1969 Arhavi (ARTVİN) doğumluyum. İlköğrenimime Arhavi’de başladım, Ankara’da çeşitli okullarda devam ettim. Liseyi Ankara Aydınlıkevler Ticaret Lisesi’nde bitirdim. Aynı yıl Ankara Üniversitesi Basın Yayın Y.O. Gazetecilik ve Halkla İlişkiler Bölümünü kazandım. Bu okuldan 1990 yılında mezun oldum. 1990-1992 yılları arasında Ankara Üniversitesi Banka ve Ticaret Hukuku Araştırma Enstitüsü’nde Bankacılık eğitimi aldım. 1991 yılında özel bir kurumda Bilgisayar Programcılık Kursunu tamamladım. Üniversite eğitimim süresinde Fransız Kültür Merkezi’nde Fransızca, Özel bir kurumda İngilizce temel eğitimlerini tamamladım. 1992 yılında Gazi Üniversitesi Eğitim Fakültesi’nde eğitim formasyon dersleri aldım. 
1994 yılında Gazetecilik Meslek Dersleri öğretmeni olarak atanabilmek için MEB’e başvurdum. 1997 yılında Sınıf Öğretmeni olarak Ankara/Çayırhan Cumhuriyet İlkokulu’nda sınıf öğretmeni olarak göreve başladım. Daha sonra Gölbaşı ilçesindeki değişik okullarda ihtiyaca göre sınıf öğretmenliği ve bilgisayar öğretmenliği yaptım. Uzun bir süredir aynı okulda sınıf öğretmenliği yapıyorum. Öğretmenliğim süresince pek çok hizmet içi eğitime katıldım.
Evliyim, üç kızım var. Eşim bir kamu kurumunda çalışıyor. Büyük kızımız Gazi Üniversitesi İktisat fakültesinden mezun oldu. Küçük kızlarımız ikiz. Onlardan biri Kırıkkale Üniversitesi Veterinerlik Bölümü’ne, diğeri de TOBB Üniversitesi İktisat Bölümü’ne okuyorlar. 
Ben okumayı ve öğrenmeyi seviyorum. Yüksek Lisans yapmak uzun süredir istediğim bir şeydi. Ancak çocukların eğitiminden fırsat bulamamıştım. 2013 yılında Amasya Üniversitesi UZEM Sınıf Öğretmenliği Tezsiz Yüksek Lisans programına kabul edildim. 2015 Haziran ayında mezun oldum. Halen Ankara Gölbaşı Atatürk İlkokulu’nda sınıf öğretmeni olarak görev yapmaktayım.
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